

Stellenausschreibung

Die Oberhofer Freizeit und Tourismus GmbH, Tochterunternehmen des Zweckverbandes Thüringer Wintersportzentrum, betreibt das H2Oberhof Wellness & Erlebnisbad und den LOTTO Thüringen BIKE- UND SNOWPARK Oberhof.

Ab sofort suchen wir Sie als

Mitarbeiter Marketing (m/w/d) in Teilzeit / Vollzeit

Was erwartet Sie?

Die Oberhofer Freizeit und Tourismus GmbH ist ein touristisches Dienstleistungsunternehmen mit vielfältigen Aufgaben. Hierzu zählen der Betrieb H2Oberhof Wellness & Erlebnisbad und der LOTTO Thüringen BIKE- UND SNOWPARK Oberhof. Im Rahmen des Destinationsmarketings ist die GmbH ein wichtiger Bestandteil der Angebote in Oberhof und kooperiert mit den regionalen touristischen Anbietern sowie dem Regionalverbund Thüringer Wald und der Thüringer Tourismus GmbH (TTG).

Ihr Profil | Was wir von Ihnen erwarten

- Konzeption und Umsetzung von Print- und Online Werbemitteln im Corporate Design
 - Kreativität in Sachen Gestaltung
 - Sicherer Umgang mit den gängigen Grafik- und Gestaltungsprogrammen (Photoshop, InDesign, Illustrator usw.)
- Betreuung und Weiterentwicklung der bestehenden Onlinepräsenzen, insbesondere der Webseiten und Onlineshops
- Optimalerweise Erfahrung mit SEA und SEO
- Teamfähigkeit, Kommunikationsstärke und Eigeninitiative

Was wir Ihnen bieten können

- Größtenteils flexible Arbeitszeiten
- die Möglichkeit auf Homeoffice und mobiles Arbeiten
- Vergünstigungen bei allen Wellnessanwendungen
- abwechslungsreiche T\u00e4tigkeiten in einem spannenden Umfeld
- einen Arbeitsplatz inmitten der Natur des Thüringer Waldes
- ein gutes Arbeitsklima sowie freundliche und motivierte Mitarbeiter



Oberhofer Freizeit und Tourismus GmbH

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen Beginns, Ihrer Gehaltsvorstellungen und darauf, Sie kennen zu lernen.

Ihre aussagekräftige Bewerbung senden Sie bitte an nachfolgende Adresse:

Oberhofer Freizeit und Tourismus GmbH Personalabteilung Dr.-Curt-Weidhaas-Straße 2 98559 Oberhof

oder per E-Mail:

personalwesen@oft-oberhof.de

Mit der Übermittlung der Bewerbung an uns, erklären Sie sich mit der Verarbeitung Ihrer Daten zu Zwecken des Bewerbungsverfahrens entsprechend der in unserer Datenschutzerklärung dargelegten Art und Umfang einverstanden.

Die Datenschutzerklärung finden Sie unter www.h2-oberhof.de/Datenschutzerklaerung.